

一室一厅“拎包入住”，仍需“定制”配套设施 丁香人才公寓 迎来首批租客

□本报记者 刘述波

“有衣柜、热水器……可以拎包入住，这回不用跟同事们‘挤’宿舍了。”春节临近，去年刚入职东北林业大学的张老师与同事们搬进了位于香坊区松新街上和树小区的丁香人才公寓。张老师表示，“丁香人才公寓的地理位置、周边配套和室内设施都很好，入住后生活便捷感和舒适度一下子就上来了”。去年12月初，市委组织部和市住建局共同打造的丁香人才公寓启用，引起了各高校、科研单位、大型国企等单位的广泛关注。截至目前，首批高校新入职教师、新就业大学生和国企职工陆续入住。

房租低于市场价

拎包即可入住

“公寓距离学校非常近，步行几分钟就到了。公寓本身就位于乐松商圈，出行、生活都非常方便。而且公寓精装修，室内配置也很好，有独立厨房、卫生间，甚至连学习桌椅、床品、窗帘都配齐了，像家一样舒适。”记者了解到，一些公寓楼内还设置了“共享空间”——共享自习室、会议室、健身房、便利店等，一应俱全。

丁香人才公寓建设是落实哈尔滨市“人才新政30条”的一项重要举措。该项目由市住建局筹集组织，遵循让人才“来时一个包，拥有一个家，共建一座城”的理念，为全市各企事业单位各类人

才提供安居保障。人才公寓遍布主城区六区，基本户型一室一厅，建筑面积50—70平方米。目前分布于东方瑞景、上和树、河畔花园等10个小区的人才公寓项目，已投入市场运营。

据市住建局介绍，丁香人才公寓围绕人才发展全生命周期的需求，共设计开发了“博寓、学筑、匠居、惠家”四条产品线，具有面积合理、租金优越、精致装修、租期稳定、信誉保障、设备完善、管家服务等七大特点，满足不同层次人才的居住需求。

“目前丁香人才公寓实行差异化租金原则，人才可根据自身需求选择房源，其房租低于市场价格。以上和树、河畔花园小区为例，市场租价分别为每月1400元和1000元，而丁香人才公寓的价格则为1120—1260元和

800—900元，减轻了人才安居的压力。”丁香人才公寓运营单位城发投开发集团房开置业工作人员说。

人才公寓可按需“定制”

单位与个人均可申请

随着人才公寓开始入住，目前已有多家政府机构、企事业单位、高校、科研院所等单位以及个人，与运营单位取得了联系，并对申请入住表达出强烈意愿和兴趣。

“部分单位提出，因职业特性、习惯不同，需要集中入住或分散在不同小区项目入住……这些都可以实现。”工作人员介绍，丁香人才公寓还可以根据机构、单位的需求增设餐厅、健身房、阅览室等配



套设施，以打造便捷舒适的生活条件和居住氛围。“为了更好地服务有实际需求的机构和人才，我们会充分听取并采纳他们对公共配套、室内配套等方面的意见，全力打造定制化的、安心舒适的居住环境。”项目工作人员表示。

下一步，丁香人才公寓将被统一纳入哈尔滨市住房租赁综合监管服务平台，为租赁单位、出租人、承租人提供“线上一站式服务”，同时对房源信息发布、租赁、管理等环节实施全流程监管，有效提升丁香人才公寓的运营服务管理水平。

哈医大肿瘤医院头颈外科成功完成一例罕见手术 “非开胸”切除心包上甲状腺肿瘤

本报讯(李宴群 吕元景 记者 刘菊)近日，“黑龙江省最美医生”、哈医大肿瘤医院头颈外科项丞教授团队，顺利完成一例罕见心包上甲状腺肿瘤“非开胸”切除手术，成功将一名生命垂危的病人从死神手中挽救回来。

74岁的张大娘多年前出现心脏难受、喘气费劲、身上无力的症状，她一直以为是肺部、消化道疾病，所以并未在意。最近一段时间，她呼吸困难，连进食都无法完成。张大娘的身体迅速变得非常衰弱，经医院检查发现，张大娘的胸部心包上有个巨大的肿瘤。由于她年龄大、身体

状态差，多家医院婉言拒绝对其治疗。得知哈医大肿瘤医院头颈外科鼻咽口腔二病房的项丞教授擅长治疗头颈外科的各种疑难杂症，于是抱着最后一丝希望找到了项丞教授。

患者来院时，由于肿瘤长期压迫心包和肺动、静脉，已经出现心包积液，并伴有严重的房颤、三尖瓣重度反流、肺炎。项丞教授经过专业判断，发现肿瘤的来源是甲状腺，虽然颈部的包块并不明显，但肿瘤向下生长，从颈部一直长到胸部，胸中的肿瘤太大了，直到成为张大娘“压在心里的大石头”。

由于患者病情复杂，项丞教授团队组织介入科、影像中心、心内科、胸外科、麻醉科、呼吸内科、腔镜室等多学科联合会诊，为张大娘制定了颈部切口游离颈部肿瘤，并利用腔镜辅助分离胸部、上纵膈、心包上肿瘤的治疗方案，为患者实施了手术，术后未出现任何并发症。

据哈医大肿瘤医院头颈外科鼻咽口腔二病房裴荣主任介绍，项丞教授团队在未劈开胸骨的情况下，能将体积大、位置低的心包上肿瘤从颈部完整取出，大大降低了患者的手术创伤和并发症。

春节资讯

哈尔滨机场 春节预计运送旅客60余万人次

本报讯(仇建 记者 孙莹)记者从哈尔滨太平国际机场了解到，春节假期期间，哈机场计划运营航班4000余架次，运送旅客60余万人次。

哈机场节前客流高峰预计出现在2月6日至8日，节后客流高峰预计出现在2月16日至18日。高峰期间日均航班量520架次，日均旅客量8.5万人次。主要客源地多为南方城市，包括上海、杭州、广州、深圳、成都、宁波等地。

为满足春节期间旅客出行需求，哈机场根据客流情况，通过增加班次、调换机型等方式灵活调整运力配置，重点对北京、上海、广州、三亚、

海口等热点城市加大运力投放力度，每日哈尔滨至北京、上海航班均超过20班，至深圳、三亚、海口、成都、杭州、广州航班均超过10班，协调南航、川航、国航、东航、海航等航空公司，在北京、上海、广州、三亚、成都等热门航线更换宽体机。

为确保旅客安全顺利出行，哈机场根据航班出港情况，合理调整值班力量，提高保障标准，值机柜台和安检通道全部开放，缩短旅客排队等候时间，并在航站楼内关键流程节点，动态增加服务引导人员，为出行旅客提供全方位的问询和帮扶服务。

联手金安国际影城送春节观影福利 本报请60位粉丝免费看《热辣滚烫》

本报讯(记者 于秋莹)由贾玲执导，贾玲、雷佳音领衔主演的《热辣滚烫》作为春节档电影的一匹黑马，目前的预售总票房已经超过了6000万。本报联手金安国际影城为粉丝们送来新春福利，邀请60位粉丝免费观看《热辣滚烫》。

《热辣滚烫》讲述了一个善良的人如何找到自我，学会爱自己的故事。乐莹宅家多年，无所事事。在命运的几番“捉弄”下，乐莹决定要换一种方式生活。在与外面的世界小心翼翼接触中，乐莹结识了拳击教练吴坤。当她以为生活即将步入正轨时，接踵而至的考验却远超她的想象，滚烫的人生才刚刚开始……

贾玲导演在保持作品喜剧欢乐氛围的基础上，在人物情绪及影像质感的把控上，淬炼得更

加细腻与精准。透过镜头，观众可以感受到贾玲作为导演的沉淀与成长。

咋参与

第1步：扫码关注“新晚报影视”。

第2步：参与留言，得到小编回复即为中奖。



咋兑奖

中奖的亲，请于2月10日至2月17日(春节期间)之间到金安国际影城前台，说出微信名或出示小编回复中奖信息，即可获得免费电影兑换券。每个中奖号码可领取2张电影兑换券。

影院地址：中央大街69号金安国际购物广场5层